
Referat af 
Ordinær Generalforsamling 

i Farum Boldklub 
den 26. juni 2021 

kl. 14.00 i 
Ellegården 

 
Fremmødte bestyrelsesmedlemmer: Torben Stensdal (FM), Yuri Balle og Jesper Dall.  
 
Fremmødt suppleant: Frederik Rødbro  
 
Afbud: Rasmus Bonde og Lars Rasmussen fra bestyrelsen samt Daniel Jensen (suppleant) 

 
Fremmødte medlemmer: 15 medlemmer 

 
Referent: Jesper Dall 

 

1. Valg af dirigent 
Formanden bød velkommen. Bestyrelsen foreslog Bjørn Strange som dirigent. Vedtaget med 
applaus. 
 
Dirigenten (dir) konstaterede, at GF’en blev konstateret lovligt indkaldt. Jesper Dall blev udpeget 
som referent. 

 
2. Valg af stemmetællere og referent 

Gitte Rust og Jytte Kronborg blev valgt som stemmetællere. 
 

3. Formandens beretning 
Formanden (FM) aflagde beretning – se klubbens hjemmeside. 

 
Kommentarer/spørgsmål til beretning fra salen:  
 
Yuri fortalte efter beretningen om den nye spillertrøjes udformning.  
 
Spørgsmål fra medlemmet Bjørn Strange ang. målet om 75 medlemmer pr. årgang. Er det en 
målsætning? Torben fortalte, at håbet er, at målet er nået til næste GF i 2022.  
 
Lars Roel spurgte til de fysiske rammer. Kan de rumme så mange nye spillere i klubben, herunder 
omklædningsrum, baner mv.? Torben svarede, at han er overbevist om, at det kan lade sig gøre. 
Det har været muligt tidligere og kan løses fremadrettet også.   
 
Jytte Kronborg spurgte, hvor mangle medlemmer Corona ’har kostet’. Torben Stensdal 
redegjorde for frafaldet. Vi har mistet 187 medlemmer i perioden, men der er mange nye på vej. 
Vi har over 80 nye medlemmer i pipeline. Frafaldet er ikke et Farum BK fænomen. Det er et fald, 
der ses generelt i børnefodbold i hele landet. 
 
Bjørn Strange spurgte til Gökhan Akyuz’s nye suppleantrolle. Torben svarede, at bestyrelsen 
sætter sig sammen efter GF og taler om rollefordelingen og bestyrelsens sammensætning. 
 
Lars Roel fortalte om de nye spillerbokse på 3 baner.  
 
Der var ikke yderligere bemærkninger.  



Beretningen godkendt ved applaus. 
 

4. Bestyrelsen forelægger revideret regnskab 
Gennemgang af revideret regnskab ved Gitte Rust. Overskud for 2020 samlet set på kr. 
657.219. Bestyrelsen opfatter dette som særdeles tilfredstillende. 

Bemærkninger til Regnskab: 

Yuri Balle stillede spørgsmål til Falck abonnementet anført i regnskabet. Bestyrelsen skal have set 
igennem, hvad abonnementet reelt dækker, og om vi fortsat har et behov i klubben.  
 
Bjørn Strange spurgte til lokaletilskud jf. punkt 11 og Lars Roel til pkt. 9 ang rengøring. Gitte Rust  
redegjorde herfor. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt med applaus. 
 
Efter Torben Stensdals fremlæggelse af budgettet, herunder en gennemgang en tilskud fra 
kommunen efter spørgsmål fra Carsten Sindlev, blev der vedtaget uændret kontingent.  
 

5. Indkomne forslag 
 
Der er ikke indkommet forslag.  

 
6. Valg af bestyrelse 

På valg er Lars Rasmussen (genopstiller ikke) og Yuri Balle (genopstiller).  
Bestyrelsen indstiller Benjamin Ajslev som nyt bestyrelsesmedlem. Benjamin fortalte lidt om sig 
selv. Har været i Farum BK i 6 år. Senest på U10-12 eliteholdene og nu skal han være en del af 
børnefodbolden i klubben. Benjamin bor i Farum. 

Yuri og Benjamin blev hhv. genvalgt og valgt ind i bestyrelsen.  

 
7. Valg af suppleanter 

På valg er Daniel G. Rodriguez (genopstiller ikke). 
Bestyrelsen indstiller Gökhan Akyuz som ny suppleant for 2 år. Gökhan fortalte lidt om sig selv. 
Har været i Farum BK en række år som træner.  Gökhan er uddannet socialpædagog. Gökhan bor 
i Farum. 

Gökhan Akyuz blev valgt som ny suppleant i bestyrelsen.  
 

8. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

På valg er Jytte Kronborg og Lennart Christiansen (genopstiller begge). På valg som revisorsuppleant 
er Ole Kirketerp (genopstiller). 

Alle 3 blev genvalgt. 

 

9. Valg af fanebærer 
Lennart Christiansen blev genvalgt. 

 
10. Eventuelt 

• Ingen bemærkninger 
 

Generalforsamling afsluttet kl. 15.10.  
Tak til dirigenten Bjørn.  

Hurra for Farum Boldklub. 


